

В эту субботу двукратная олимпийская медалистка в скоростном беге на коньках Екатерина Лобышева откроет собственную спортивную школу в родной Коломне. Аналогов в России нет. Как попасть на занятие к чемпионке и сколько это будет стоить, выяснял корреспондент «Подмосковье сегодня».

ДМИТРИЙ ТАРАСОВ
mosregtoday@mosregtoday.ru

ПО НОВОМУ ГРАФИКУ

В прошедшем сезоне на чемпионате мира Лобышева вошла в десятку лучших на дистанции 1000 метров и стала чемпионкой России. Однако блестящая спортсменка оставила мечту отправиться в поход за третьей олимпийской медалью.

— Я довольна тем, как восстановилась после рождения дочери, — говорит Екатерина. — Но по окончании сезона возник вопрос, с кем оставлять двухлетнюю Софию, пока я буду отсутствовать из дома на тренировках. Просила руководство сборной России разрешить присоединиться к команде 1 июля и получила категорический отказ. После этого пришлось принять непростое решение свернуть подготовку к Играм-2018.

Однако Лобышева не собирается объявлять о завершении карьеры. Спортсменка продолжает тренироваться, но главное — в ее графике появится время для тренировок с подрастающим поколением чемпионов.

РИСКОВОЕ ДЕЛО

Идея создания собственной школы зрела у Екатерины Лобышевой не один год. Опытнейшая спортсменка вела дневники, а в прошлом сезоне самостоятельно готовила себя

Не отбросила коньки



ФОТО: АННА ШИШКИНА/СПОРТ

КОНЬКОБЕЖНЫЙ СПОРТ | Знаменитая спортсменка отказалась от Олимпийских игр, зато решила открыть «Школу чемпионов»



Каждого воспитанника ждет индивидуальный подход к обучению

ФОТО: ВЛАДИМИР СМАЧ-ОБЛАСТ

к стартам. Теперь она возьмется за подрастающих звезд. Заниматься в «Школе чемпионов» можно с девяти лет — всего будет четыре возрастные группы подготовки.

— Понятно, что любое новое дело это риск, — поясняет

Екатерина. — Не скрою, волнуясь, ведь ничего подобного в России нет. Сразу решила, что гнаться за массовостью не буду. Моя задача найти талантливых ребят, помочь подтянуть технику, дать полезные советы тем, кто мечтает выйти

КАК ПОПАСТЬ К ЛОБЫШЕВОЙ?

Презентация «Школы чемпионов» Екатерины Лобышевой состоится 2 сентября в Конькобежном центре «Коломна» (набережная реки Коломенки, д. 7). В программе бесплатные консультации и мастер-класс на площадке шорт-трека с 12.00 до 12.40. Каждый участник получит памятные подарки от Екатерины Лобышевой. Узнать подробности можно по телефону 8 (915) 183-43-43 или написав на почту lobysheva@yandex.ru.

на международный уровень, подыскать спарринг-партнеров. Подход исключительно индивидуальный.

По совету первого наставника Екатерины Лобышевой Владимира Рубина из Сыктывкара в Коломну перебрался тре-

нер-преподаватель высшей категории Людмила Жилица.

— Людмила Альбертовна очень коммуникабельна, она дала согласие работать в тандеме, что для меня очень важно, — отмечает Екатерина.

В зависимости от того, как пойдет процесс, в «Школу чемпионов» для мастер-классов будут привлекаться знаменитые конькобежцы, в том числе мастера шорт-трека. Спортсменка уверена, что на первом этапе работы очень важно показать себя и заслужить доверие.

ПОЧЕМ ПРОКАТ?

Помимо индивидуального подхода, будущие ученики Лобышевой получат индивидуальную систему оплаты занятий. Стоимость одной двухчасовой тренировки (ОФП плюс лед) — 1500 рублей. Гораздо выгоднее приобрести месячный абонемент. Самый же экономичный вариант — годовой пакет на двухразовые занятия по пять раз в неделю с длительностью тренировки два-три часа. Для юных «сноуродов», которые отлично проявят себя на соревнованиях, предусмотрены бонусы — бесплатное посещение «Школы чемпионов».

Между тем в Коломне с 1961 года работает Спортивная школа олимпийского резерва «Комета», которую в свое время окончила и сама Лобышева. Там занятия бесплатные, но Екатерина уверена, что такая конкуренция ее учреждению совершенно не помешает.

— Да, у меня занятия платные, но, повторюсь, мне не нужно набирать в свою школу 500 человек, — говорит чемпионка. — У нас с «Кометой» несколько разных задач, и с ее директором Борисом Репининым у нас полное взаимопонимание. Любая конкуренция всегда на пользу общему делу.



Зрителей гарантированно ждет супершоу, причем вход на него будет свободный

ФОТО: WWW.MOSRUSSIA

По грязному и по-быстрому

СКОРОСТЬ | Близ Волоколамска стартует Кубок губернатора по шоссейно-кольцевым мотогонкам

Главное подмосковное мотособытие лета — Кубок губернатора — соберет более 30 лучших пилотов России, Украины, Беларуси, Казахстана, Италии и Австралии. Они будут стирать покрышки в борьбе за 20 000 евро.

АНДРЕЙ СИМОНОВ
mosregtoday@mosregtoday.ru

В прошлом году Кубок губернатора расширился до двух серий: кроме традиционных литровых «Супербай-

ков», на трассе в отдельном классе составились более легкие 600-кубовые мотоциклы «Суперспорт». Такое разделение решили сохранить и в этом году. В последнем классе ожидается интересное противостояние двух россиян — действующего чемпиона кубка Владимира Стрельникова и экс-чемпиона России Алексея Иванова, который лидировал весь прошлый Кубок губернатора, но прямо перед финишем главного заезда не вописался в поворот и проиграл.

Также внимание будет приковано к традиционной литровой категории Superbike. Долгие годы в ней нет равных Владимиру Леонову из команды SPB Racing Team.

Победитель гонок получит статус обладателя Европейского кубка и Кубка России. А у зрителей, помимо жаркого зрелища на трассе, будет возможность спуститься в паддок к пилотам, взять у них автографы и сфотографироваться с мотоциклами. На все это будет выделен примерно час — ориентировочно

с 12.30. Традиционно именно эта часть тренового дня привлекает наибольшее количество детей и девушек: гощикам буквально не дают присесть после изнуряющих заездов. Так что охотники за селфи уже могут занимать очередь.

НАВИГАЦИЯ

2 сентября, 10.00
Волоколамский р-н, д. Шелудьково, д. 59 (трасса Moscow Raceway) Вход свободный

ДОСЬЕ ТРАССЫ

Трассу Moscow Raceway спроектировал всемирно известный немецкий архитектор Герман Тильке (он же, например, строил трассу для Formula-1 в Сочи). Трек в Волоколамском районе приспособлен как для соревнований автомобилей, так и для мотоциклов. Он имеет универсальное покрытие и повороты, соответствующие стандартам мирового класса. Рекорд трассы принадлежит итальянскому пилоту Марко Меландри, который проехал лучший круг за 1,35 минуты. С 2012 года достижение остается непобитым.



Роман ТЕРЮШКОВ, министр физической культуры и спорта Московской области

КОММЕНТАРИЙ МИНИСТРА

— ДВЕ МОТОГОНКИ НА КУБОК Губернатора, которые к тому же имеют статус Кубка России и Кубка Европы, — ключевые спортивные события этих дней. Увидеть такие соревнования можно пока не часто. И это дает ощущение некой исключительности. Мы ожидаем большое количество зрителей.